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Test No: 8

ODEU TARIP SISTEMI

Genel terimi;

n?, n=0(mod3)

a=4{ n+1, n=1(mod3)

1092(%), n=2(mod3J)

olan (a,) dizisi veriliyor.
Buna gére, a, + a, + ay, ifadesinin degeri kactir?

A 17 B)21 C)25 D)26 E)27

2)

Genel terimi;

nt+1

, h tek ise

an=

n®— 1, n gift ise
olan dizinin 1. ve 8. terimlerinin toplami kactir?

A 65 B)63 C31 D15 B2

3)

3n2+ Bn + 22
n+2

A 4 B)5 C)6 D) 8 E) 16

dizisinin kag terimi tamsayidir?

4)

Bir aritmetik dizide as = 18 ve agy—ay =27
olduguna gore, a,g kagtir?

A) 53 B)54 C)55 D)56 E)57

SIRT IL miLLi e6ITIM MODORLOGD

Matematik-12

5)
32n+1 .
a = ~ ] olduguna gobre,
a ,
n ] asagidakilerden hangisine esittir?
n-—1
9 3 n
A — B) = C)o —
)n )n ) 9n D) 3n E)9
6)

Bir aritmetik dizinin ilk n teriminin toplam
S, =3n? - 2n ise dizinin dérdiincil terimi kagtir?

A7 B) 9 C) 11 D) 19 E) 21

7

Bir aritmetik dizinin 1. terimi 12 ve ilk 10 terim
toplami 30 olduguna gdre, dizinin 15. terimi kac-
tir?

A -16 B)-14 C(C)-8 D)8 E) 16

8)

Bir aritmetik dizinin 3. terimi - 2, 6. terimi 4 oldugu-
na gore, dizinin ilk 10 teriminin toplam: kagtir?

A) 20 B)28 C)30 D)40 E)55

9)

Bir aritmedik dizinin ilk terimi 4, ortak farki 2 ve
ilk n terim toplami 130 olduguna gdre, dizinin n.
terimi kactir?

A 10 B)16 C22 D26 E)30




1 E2 Th g
e = A
s,

Test No: 8 UI]EU THH'P 5|STEm| Matematik-12 c.@*‘ﬁw _ﬁ iy,

10) # .#

a, b, ¢, d bir aritrmetik dizinin ardisk 4 terimi oldu- 14) HI%E
guna gore, (@-c)? + (b - c)? + (b - d)? - (a - d) 1 1
Bir geometrik dizide 2. terim 5 ve 5. terim )

igsleminin sonucu nedir?

A B)0 0) ac D) be E) ad olduguna gdre, dizinin 7. terimi kactir?
-ac

A 28 B2 (2% p2t Eo2e

11
) 15)
Pozitif terimli bir geometrik dizinin ilk ii¢ terimi-

nin ¢arpimi 27 ve 4. terimi 6 ise 5. terimi kagtir? X+3, X +85, 2x-1 terimlerinin bir aritmetik dizi

olugturmasi igin x ka¢ olmalidir?
A 3 B)3/2 C) 62 A8 B10 C12 D16 E20

D)8 E)10,/2

16)

Genel terimi (a ) olan bir geometrik dizinin dér-

diincii terimi 16, onuncu terimi 4 olduguna gére,

12) A
yedinci terimi kagtir?

3 ve 48 sayilan arasina geometrik dizi olustura- A 6 B) 8 C)10 D12 E)18
cak bicimde 3 sayl yerlestirilirse dizinin ortak
¢arpani ne olur?

N2 BE Of D2 B4
17)
Bir geometrik dizinin 3. terimi 6 ve ortak garpani
13) /2 olduguna gére, 7. terimi kagtir?
Bir geometrik dizinin ardigik dort terimi x, y, z, t dir. A 6/5 B) 10 0) 12/2—

X+z=8 ve y+1t=32 oldujuna gére,
4
bu dizinin ortak ¢carpam kactir? D)2 F) 24 '/E

A):l— B)% ) 1 D) 2 E) 4
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18)

243 ile —;— arasina geometrik dizi olacak sekilde

5 terim yerlesirse dizinin ortak ¢arpani kag olur?

A -3 B)——% C)% D)3 B9

19)
Bir aritmetik dizide 1. terim 5 ve 20. terim 81 ol-
duguna gore, 40. terim kactir?
A) 180 B)161 C)150 D)140 E) 131

20)

Pozitif terimli bir geometrik dizinin liclinci te-

rimi % ve besinci terimi 4 olduguna gére ikin-

ci terimi kactir?

D)_l E)L

A 8 B) 4 C) 3 8

1
2
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1. Asagidaki cimlelerin hangisinde bir
anlatim bozuklugu yoktur?

A) Uygun bir zamanda bize gel,

konusalim.

B) Arkadasiniz henliz daha eve gitmemis.

C) Kulagima egilerek algak sesle bir

seyler fisildadi.

D) Muhatabindan saygi ve hurmet bekliyordu.
E) Bu yol yaya yurimekle bitecek gibi degil.

2. Asagidaki ciimlelerin hangisinde bir
sozcugun yanhs anlamda kullaniimasindan
kaynaklanan bir anlatim bozuklugu yoktur?

A) Dugun resimlerimizi kim ¢cekecek acaba!
B) En son oylamada bazi

mebuslar ¢ekingen davranmis.

C) Su kaynaklarinin tikenmesi

Turkiye'ye 6zel bir durum degil.

D) Biriken borglarimiz disa bagimli

olmamizi sagladi.

E) Ogrenciler arasinda hicbir ayrim yapmam.

3. Asagidaki climlelerin hangisinde bir
anlatim bozuklugu yoktur?

A) Mustafa ile degil hicbir maca Galatasaray
magclarina bile gidilmez.

B) Beyin zari iltihaplari iyi tedavi edilmezse
0lume; hatta sara ndbetlerine bile yol agabilir.
C) Eskiden evimizde mumumuz hatta
elektrigimiz bile yoktu.

D) Okulumuzda degil Ali hocadan buttn
matematik zumresinden sikayetciydiler.

E) ilgili madde 180'e karsi 110 oyla genel
kurulda kabul edildi.
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4. Asagidaki cumlelerin hangisinde bir
anlatim bozuklugu vardir?

A) Ali'nin bu isin Ustesinden de gelecegini
tahmin ediyorum.

B) Calismalarinin yeterli gelmeyecegini
anlatmaya ¢alisiyorum.

C) Toplantida alinan kararlari bugln
aciklayacagiz.

D) Butlin ev halkinin bu olay nedeniyle
aydinlatilmasi gerektigini dugunuyorum.

E) Mehmet'in bu sinavda da basarili olacagini
tahmin ediyorum.

5. Asagidaki cumlelerin hangisinde bir
sOzcuglin veya s6z 6beginin yanlis yerde
kullanilimasindan kaynaklanan bir anlatim
bozuklugu yoktur?

A) Okulu bitirince doktor olarak dogdugu
kasabada galismaya baslamis.

B) Mehmet, her yolda kalan insana yardim
ederdi.

C) Ekranlar, tekrar tekrar dlen kisileri
gOsteriyordu.

D) Eski Galatasaray'in yildiz futbolcusu
Istanbul'a gelmis.

E) Ahmet Mete, eski aliskanliklarin bazen
cekilmez olduguna dikkatleri gekmeye
caligiyordu.

6. Asagidaki climlelerin hangisinde bir
anlatim bozuklugu vardir?

A) Bundan sonraki ¢aligmalarimizda daha da
basarili olacagimizi disintyorum.

B) Bu yuzden dolayi derslerinde istedigi
bagariyi yakalayamiyor.

C) Bizim igin her fedakarhigi yapacagini
soyluyordu her zaman.

D) Annesine bu ytzden bu kadar bagli biriydi.
E) Calisanlarimiza is glvenligi yasasi ile ilgili
bilgi verecegdiz bu hafta.
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7. Asagidaki climlelerin hangisinde nesne
eksikliginden kaynaklanan bir anlatim
bozuklugu vardir?

A) Yasamini zenginlestiren, anlam kazandiran
bircok dostu var.

B) Misafirlerini guzelce agirladi, bol bol
ikramda bulundu.

C) Babasini zor gunlerinde hig yalniz
birakmadi, her zaman sahip ¢ikti.

D) Ulkesine yapilanlari higbir zaman
affetmiyor, her seyden ¢ok seviyordu.

E) Kendisini tebrik eder, bundan sonraki
hayatinda basarilar dilerim.

8. Arkadasglarina gitmeden size gelmelerini
bekleme.

Yukaridaki cimledeki anlatim
bozuklugunun nedeni hangi segenekte
dogru olarak verilmistir?

A) Tamlayan eki eksikligi
B) Kip uyusmazligi

C) Tamlayan eksikligi

D) Cati uyusmazhgi

E) Nesne eksikligi

9. Aksamleyin herkes habere bakti, ama
ayrintiyi fark etmedi.

Bu cumledeki anlatim bozuklugu
asagidakilerden hangisiyle giderilebilir?

A) "ayrintiy1" yerine "ayrintilar" sézcugu
getirilerek

B) "ama" baglaci cimleden atilarak

C) "herkes" s6zcigunden sonra "aksamleyin"
s6zcugu getirilerek

D) "herkes" sd6zcugu yerine "hig kimse" s6z
Obegi getirilerek

E) "ama" baglacindan sonra "kimse" sézcugu
getirilerek
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10. Asagidaki ciimlelerin hangisinde bir
anlatim bozuklugu vardir?

A) Agzinda bal olan arinin

kuyrugunda da ignesi vardir.

B) Bdoyle durumlarda nasil davraniimasi
gerektigini siz daha iyi bilirsiniz.

C) Bu davranigiyla ailesine zarar mi veriyor
yarar mi anlayamadik.

D) Bir iste hakli oldugunu anlarsa o isten asla
geri adim atmaz.

E) Ben derslerime o da derslerine galismaya
gittik.

11. Asagidaki cumlelerin hangisinde
yuklem eksikliginden kaynaklanan bir
anlatim bozuklugu vardir?

A) Boyu kisa idi, bedeni de pek bicimli degildi.
B) Gecen kis Erzurum'a gittik, bu kis Van'a
gidecegiz herhalde.

C) ickiyi hicbir zaman icmem, sigarayi bazen
icerim.

D) Aldigimiz evin bahgesi buyuktl, ama yeterli
degildi.

E) Kahvaltida recel, ekmek, peynir ve cay
ictik.

12. Asagidaki cumlelerin hangisinde bir
anlatim bozuklugu yoktur?

A) Gecgmisteki hatiralari orada bize bir bir
anlatti.

B) Onunla ilk tanismamiz bir hayli ilgingti.
C) Gece uyurken gordugu ruyadan bir hayli
etkilenmigti.

D) Turkcede, Arapcga ve Farsga

dillerinden gelmis bir¢ok sdzcuk vardir.

E) Benim sadik yarim kara topraktir diyordu,
Veysel.
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13. Asagidaki cumlelerin hangisinde bir
anlatim bozuklugu vardir?

A) Mag konusunda ben babama babam da
bana zorluk ¢ikarmaz.

B) Akill adam hem kitaplari, hem de dogrudan
dogruya hayati okur.

C) Aklin ve ilmin G¢ buyuk dasmani

vardir: kétaluk, bilgisizlik, tembellik.

D) Arkadasini yalnizken ikaz et, baskalarinin
yaninda ov.

E) Ask, dyle engin bir denizdir ki, agkin

ne baslangici ne de sonu vardir.

14. Okulumuzun cice@i burnundaki mudurine
destek vererek desteklemeliyiz.

Yukaridaki cimledeki anlatim
bozuklugunun bir benzeri hangi se¢enekte
vardir?

A) Seni oldukga seviyorum ve o kadar da
guveniyorum, diyordu.

B) Kalabahgi gordugu yerde durdu elindeki
mikrofonla seslenmeye basladi.

C) Cantasini herkesin yaninda agti bir seyler
cikardi.

D) Geng takimin futbolcularina moral vererek
maca hazirlamaya ¢aligiyordu.

E) Babasini bir tarli unutamiyor bayuk bir
hasret duyuyordu.

15. Eskimis fikirler paslanmis givilere
benzer, sdkip atmak oldukga guctr.

Bu ciimledeki anlatim bozuklugu
asagidakilerden hangisiyle giderilebilir?

A) "paslanmis" yerine "paslanan" s6zcugu
getirilerek

B) "oldukga" s6zcugu cimleden atilarak

C) "benzer" sézcugunden sonra "onlar!"
s6zcugu getirilerek

D) "benzer"den sonra "bir anda" s6z 6begi
getirilerek

E) "glctur" yerine "zordur" s6zcugu getirilerek

SIIRT iL miLLi EGITIM mODORLUGD
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16. Herkes insanligi degistirmeyi
digunur ama 6nce kendini degigtirmeyi
dusunmez.

Bu cumledeki anlatim bozuklugu
asagidakilerden hangisiyle giderilebilir?

A) "ama" baglaci yerine "fakat" baglaci
getirilerek

B) "once" yerine "oncelikle" s6zcugu getirilerek
C) "ama" baglaci cimleden atilarak

D) "insanligi" yerine "insanlari" getirilerek

E) "0nce" s6zcugunden dnce "kimse" s6zcugu
getirilerek

17. Nezaket hicten gelir fakat satin alamadigi
bir sey yoktur.

Bu ciimledeki anlatim bozuklugunun
nedeni hangi se¢cenekte dogru olarak
verilmistir?

A) Tamlayan eksikligi

B) Tamlayan eki eksikligi
C) Cati uyusmazligi

D) Kip uyusmazhgi

E) Ozne eksikligi

18. Asagidaki cumlelerin hangisinde bir
anlatim bozuklugu yoktur?

A) Abdala "kar yagiyor" demisler, "titremeye
hazirm" demis.

B) Arsizin ylUzine takirmusgler, "yagmur
yagiyor" demis.

C) Horoz olur, gozu ¢oplukte kalir.

D) Katira "baban kim?" demigler, "dayim attir"
demis.

E) Abdal dugunden, ¢cocuk oyundan usanmaz.
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19. Topluma faydali olacak 6nlinl agacak
kisiler yetistirmeliyiz.

Bu cumledeki anlatim bozuklugu
asagidakilerden hangisiyle giderilebilir?

A) "olacak" s6zcigu cumleden atilarak

B) "faydall" s6zcugunden once "¢ok" s6zcugu
getirilerek

C) "6nunu" sézcugunden dnce "kigiler"
sOzcugu getirilerek

D) "olacak" s6zcugunden sonra "toplumun”
sOzcugu getirilerek

E) "yetistirmeliyiz" s6zcugunden sonra "her
zaman" sOz grubu getirilerek

20. Minareyi ¢alan kilifini hazirlar.

Yukaridaki cimledeki anlatim
bozuklugunun bir benzeri hangi se¢genekte
yer almaktadir?

A) Soéylediklerinin sagma ve gercgeqgi
yansitmadigi gorullyor.

B) Herkes evine gitmis, ona sahip ¢cikmamisti.
C) Ne zaman okula geldiysem moral
veriyorsunuz.

D) Pencereler agilip oda guzelce
havalandirmalidir.

E) Evden gece ¢ikmisg kapisini agik birakmis.

SIIRT iL miLLi EGITIM mODORLUGD
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K L 0 M N
L

BT R Bmmm === -

- -
- -r/2 8} 2 r

$ekildeki KN noktalan arasinda T = 18 s periyotla
basit harmonik hareket yapan bir cisim, K noktasin-
dan harekete basgladiktan 12 s sonra hangi noktada
bulunur?

A) K B) L C) O D) M E) N

2)

Yay sabitleri k, olan 6zdes yay-
lar seri, yay sabitleri k, olan 6z-
des yaylar ise paralel olarak
baglanmistrr.

Bu yaylara yaptirilan salimm-
fann periyotian esit olduguna
gore, k;, ile k, arasindaki ilig-
ki nedir?

Ak, =k,

B) k, = 2k, C) k, = 2K,

D) ky = 4k, E) k, = 4k,

3)
Basit harmonik hareket yapan bir cismin maksi-
mum hizi 2 m/s, maksimum ivmesi 4 m/s? olduguna
gére, frekansi kag s~ dir? (= = 3 alinacaktir)

1 1 1 1 2
A)— B)— C)— D) — E)—
]3 ]6 }9 }2 )9

! 9 QM g
Fizik-12 P 'ﬁ%-ﬁ;

A E
4)

Harmonik hareket yapan bir cismin periyodu 6 s, gen-
ligi 5 cm dir.

Cisim denge konumundan 3 cm uzaktaki bir nokta-
dan kag cm/s hiz ile geger? (x= = 3 alinacaktir.)

A) 1 B) 2 C)3 D) 4 E)5

5)
Diinya igin agagidaki yargilardan hangileri dogrudur?

I. Ektvatorda, kutuplara gore merkezcil kuvvet daha

buydktdr.
Il. Ekvatorda, kutuplara gore gekim ivmesi daha kii-
GUktdr.
lll. Kutuplarda, ekvatora gére cismin agirhd daha bi-
yUktar.
A) Yalniz | B)lvell C) Yalniz 1l
D) llvelll E) I, It ve lll

6)

.
m lT"

Sekildeki 6zdeg yaylara bagl kitleleri 2m, 2m ve m
olan cisimler denge konumundan x kadar ayinlip bira-
kildiginda yaptiklari basit harmonik hareketin periyotla-
nT, T, ve T4 oluyor.

Buna gére, bu periyotlar arasindaki iligki nedir?
(SurtGnmeler 6nemsiz; sin30°= 0,5)

A T,>T,=T, B) T, =T,=T,

C) T,=T,>T, D) T,>T, =T,

E) T, =T, >T,

SIRT IL MiLLi EGITIM MODORLOGD e
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7

Basit harmonik hareket yapan
dzdes yaylara bagh esit kiitleli X
ve Y cisimlerinden X in maksi-
mum gizgisel hizi, Y ninkinden
klgUktir.

Buna gore,

I. X ve Y nin agisal hizlar egittir.
II. Y nin genligi X inkinden blyGktdr.
lll. Y ye etkiyen maksimum kuvvet X e etkiyenden

buylktir.
yargilarindan hangileri dogrudur?
A) Yalniz | B) Yalniz Il C)lvell
D) Il velll E)I, Hvelll
8)

K - N noktalan arasinda basit
harmonik hareket yapan cisim
igin asagidakilerden hangisi
dogrudur?

A) KL ve LM yolunu ayn stirede alir.

B) KL yi LM yolundan daha kisa siirede alr.
C) KM yi MN yolundan daha kisa sirede alir.
D) KL yi LM nin iki kati siirede alrr.

E) M deki hizi L deki hizinin iki katidir.

SHRT IL miLLI EGITIM MODORLUGH
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9)
Kitleleri my, ve my olan X ve Y cisimleri gekim ivmesinin
g oldugu bir ortamda sirasiyla Gy ve G, agirhigindadir.
Buna gére,
l. my =my ise, Gy <G, dir
Il. my <my ise, Gy <G, dir
. my <my ise, Gy=G, dir
yargilanndan hangileri yanhigtir?
A) Yalniz | B) Yalniz i
D) lvell

C) Yalmiz i}
E) ltvelll

10)

X, Y, Z gezegenlerinde ylizeylerine yakin yerlerden sira-
siyla hy, h,, hy ylksekliklerinden esit ktleli cisimler ilk
hizsiz birakiliyor. Cisimlerin gezegen yiizeylerine disme
sureleri ty, t,, t, ve yukseklikler arasinda h, < h2 < h3
iligkisi vardir,

Gezegenlerin ivmeleri arasinda g; < gy < gy iligki-
si olduguna gédre, t, t, t, arasindaki iligki nedir?

A <t <t B) t, <ty <ty
C) ty<ty;<t, D) ty<t,=t,
E)ty=t =1t
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1)
MgCl2 eriyiginin elektrolizi sirasinda,
katotta biriken maddenin kutlesini
hesaplayabilmek igin,

I)CI atomunun atom kutlesi

[)Devreden gecgen yuk miktar

[11) 1 tane Mg atomunun kutlesi
niceliklerinden hangileri bilinmelidir?

A)Yalnizl  B)Yalmzll C)lvell
D) I ve Il E) Il ve Il

2)

Elektroliz ile ilgili,

|.)Katotta indirgenme, anotta
yukseltgenme gerceklesir.

[I.)Anot (+) isareti ile belirtilir.

[l1.)Alnan elektron sayisi, verilen
elektron sayisina esittir.

yargilarindan hangileri dogrudur?

A)Yalnizl B)Yalnizlll C)lvell
D) Il ve lll E) I, Ilvelll
3)

Bir elektroliz hucresi ile ilgili
asagidakilerden hangisi yanligtir?

A) (=) yukli elektrot katottur.

B) Anotta yukseltgenme gerceklesir.
C) Enerji alan bir olaydir.

D) Sivi seker elektroliz edilemez.

E) Kati sofra tuzu elektroliz edilebilir

SIIRT IL miLLi EGITIM MODORLUGD
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4)

Seri bagl 6zdes elektroliz kaplarinda
bulunan NaCl ve MgCl2 tuzlarinin
eriyikleri elektroliz ediliyor. Buna gore,
kaplardan birinde 2,4 gram Mg metali
aciga c¢iktigina gore diger kabin
katotunda biriken Na metali kac
gramdir? (Na = 23, Mg = 24)

A)2,3 B)46 C)23 D)46 E)92

5)
Bir elektroliz deneyinde 1 Faraday

elektrik yuku gegirildiginde katotta 0,5
mol X metali birikmektedir.

Buna gore, X metalinin degerligi
kagtir?

A)-1 B)-2 C)+1 D)+2 E)+3
6)

X™ jyonu igeren bir elektroliz
devresinden 0,5 Faradaylik elektrik
yuku gegirildiginde katotta 15 gram X
metali birikmektedir.

Buna gore, “n” sayisi kagtir? (X = 120)

A)l B)2 C3 D)4 E)5

7

Seri bagli 6zdes elektroliz kaplarindan
birinde FeCl. digerinde ise NaCl
eriyikleri vardir. Devreden bir sure
gecirilen akim ile kaplarin katotlarinda
toplam 30,6 gram metal agiga ¢ikiyor.

Buna gore, devreden gegen elektrik
yuki kag Faraday'dir?

(Na = 23, Fe = 56)

A)0,2 B)0,3 C)06 D)08 E)1.2

10




(DEU TARIP SISTEMI

8)

Elektroliz sirasinda katotta toplanan
madde miktari,

|.)Elektrot yuzey alanina baglidir.

[I.)Elektroliz edilen maddenin tesir
degerligi ile ters orantilidir.

lll.)Devreden gegen akim siddeti ile
dogru orantilidir.

yargilarindan hangileri yanhstir?
A)YalnizIB) Ivell C) I ve lll

D) llvelll E) I, 1l ve llI

9)

Bir elektroliz kabinda AgNOs c¢ozeltisi
2A'lik  akim  kullanilarak elektroliz
ediliyor. Elektroliz sonucunda katotta
21,6 gram Ag metali toplandidina gore,
elektroliz suresi kag saniyedir?

(Ag =108)

A) 1350 B) 1950 C) 4825

D) 9650 E) 19300

SIIRT iL miLLi eiTim mOpORLOGD
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10)

1 Faradaylik yuk igin,

1.)6,02 x 102 tane elektronun ydkadr.
[1.)96500 coulomb dur.

[11.)NaCl eriyiginden normal kosullarda
11,2 L Cl2 gazi agiga ¢ikarir.

yargilarindan hangileri dogrudur?
A) Yalniz 1 B) Yalniz Il C) I ve Il

D)IllvelllE) I, 1l ve lll
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1)
|. Aminoasidin kodu:ASG
Il.Aminoasidin antikodunu:SSU
lll.Aminoasidin kodonu:GSA
IV.Aminoasidin kodu :TTG

Bu amino asitlerin verilen sirada
kullaniimasi ile sentezlenen proteine sifre
veren DNA’nin kalip ipligindeki niikleotit
dizilisi asagidakilerden hangisinde dogru
verilmistir.

A)ASG AGS TAS AAS
B)ASG SSA GSA AAS
C)TGS GGA GSA AAS
D) GSS TAS AAS SSA
E)SSA GAS TAS AAS

2) Bir hayvan hicresinde
|.Mitokondri

[I.mMRNA

lll.Golgi

|V.protein yapilarinda hangilerinin miktari
metabolizma hizina gore artip azalabilir?

A) Yalniz |
B) I ve ll

Ol ve llI
D)Il ve IV
E)LILII ve IV

SHRT IL miLLI EGITIM mODORLUGD
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3) I.Replikasyon
[I.Transkripsiyon
[ll.Traslasyon

Numaralandirilan olaylarla ilgili olarak
hangisi dogrudur?

A) l.olay sirasinda aminoasit miktari azalir.
B) Il. Olay sirasinda amino asit basinci artar.
C) lll. Olay sirasinda peptit baglari kurulur.

D) protein sentezi sirasinda | numarali olay
gerceklesir.

E) LIl ve Il numaral olaylar 6karyotlarda
cekirdekte gerceklesir.

4) |.Replikasyon
[l.Transkripsiyon
[ll.Traslasyon

Verilen olaylarin hiicrede gergeklesme
sayisli nasildir?

A) lI>1>11
D) I>1I>l1l

B) llI>lI1>
E) I>1lI>l

C) lI=IlI>|

5) Bir hiicrede protein sentezi sirasinda
[.tRNA
II.DNA

[II.MRNA molekullerinin goreve alma sirasi
asagidakilerden hangisinde dogru verilmigtir.

ALILIE B)LILI ) 1111,
E) I, lI,|

D) 11,1
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Test No: 8

6) I.Replikasyon
[I. Transkripsiyon
lll.Traslasyon

Verilen olaylarda hangileri hayvan
hiucrelerinde sitoplazmada gercgeklesir?

B) LIl ve llI C) Yalniz |
E) Yalniz lll

Al ve ll
D) Yalniz |l

7) Translayon sirasinda gorev alan MRNA’nin
nukleotit dizilisi “"AUG SSG GSA GAG”
sekinde ise ayni suregte gorev alacak
tRNA’larin antikodon sirasi nasil olmalidir?

Aciklamalardan hangileri dogrudur?
A)TUS SSG GGG STG
B)UAS GGS SGU SUS
C) SAS GSG SGA GGG
D) UAS GGS SSU SAS
E) GAS SAG AUG SGS

8) DNA-RNA ve ATP’nin yapisinda
|.Fosfat

ll.Pentoz sekeri

ll.Organik baz

IV. Riboz sekeri molekullerinde hangileri ortak
olarak bulunur?

molekiillerinden hangilerinin yapisinda
isaretli azot ve kukiirte bir arada
rastlanabilir?

A) Yalniz |
D) Il ve lll

B) I ve ll
E) LIl Il ve IV

C) Litve lll

SIIRT iL miLLi EGITIM mODORLUGD
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9) Okaryotik bir hiicrede protein sentezi
verilen organel g¢iftlerinin hangisinde ortak
gerceklesir?

A) Cekirdek-Ribozom
B)Ribozom-Kloroplast
C) Golgi-Mitokondri
D) Mitokondri-Koful

E) Ribozom-Lizozom

10) Protein sentezi sirasinda;
|.LEnzim

[I.NUkleotit

Ill.Aminoasit

IV.ATP

verilen molekiillerden hangileri harcanir?
A)LILIV

B)LIILIV

Ol ve IV

D)Yalniz Il

E) Il velV
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1) Osmanli Devleti I. Dunya Savasi’'nda ayni
anda bircok cephede savasti. Bu cephelerden
biri de Kanal Cephesi’ydi.

Kanal Cephesi’nin komutani
verilenlerden hangisidir?

A) Nuri Pasa

B) Cevat Cobanli
C) Fahrettin Pasa
D) Halil Kut

asagida

E) Cemal Pasa

2) i 18 Mart Kahramani Mirliva:
Trablusgarp, Balkan ve |. Dinya Savasi’'nda
gorev aldi. Canakkale Deniz Muharebeleri’nde
Ustiin basari kazandi. 16 Mart 1920’de istanbul
isgal edilince tutuklanarak Malta’'ya suraldi.
1921’de yurda donlnce, Elcezire Cephesi
Komutani olarak istiklal Savasi’na katildi. Biiyik
zaferden sonra bir sture 3. Ordu Komutanhgi
yaptl. 1923-1924 yillari arasinda Elazig
Milletvekili olarak TBMM’de gorev aldi.
Orgeneral rutbesine yukseldi (1926). 1935'te
emekliye ayrildi. istanbul’da 8ldii.

Yukarida verilen bosluga asagidakilerden
hangisi getirilmelidir?

A) Enver Paga

B) Rauf Orbay

C) Esat Bulkat

D) Cevat Cobanlh

E) Mehmet Nuri Conker

SIRT IL MILLI EGITIM MODORLOGU
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3) ltilaf Devletleri, Canakkale’yi dnce denizden
gecmeyi denediler. ingiltere ve Fransa
donanmalarindan olugsan buyuk bir filo, 19
Subat 1915’te Kumkale ve Seddulbahir
tabyalarini bombalamaya basladi. Cok siddetli
olan bombardiman yaklasik bir ay kadar devam
etti. 18 Mart 1915'te itilaf donanmasi,
Canakkale Bogazi'ni geg¢mek icin harekete
gecti. Ancak bir gece oncesinden Nusret Mayin
Gemisi ile Bodaz’a ddsenen mayinlar ve
kahraman Turk topgusunun basarisi sayesinde
itilaf donanmasi blyik kayiplar vererek geri
cekilmek zorunda kald.

Yukarida verilen bilgilere bakarak;

I- 19 Subat’ta baslayan bombardiman
Tarklerde moral bozuklugu olusturmustur.

Il- itilaf Devletleri Canakkale’yi gegmek igin
somurgelerden asker ve malzeme
getirmislerdir.

[lI- Tarkler'in yapmis oldugu son hamle onlari
basariya ulagtirmistir.

yargilarindan hangisine ulasilabilir?
A) Yalniz| B)Yalnizll C) Yalniz I
D)lvell E)I, Ilvelll
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4) 1. Dunya Savasi’nda agilan cephelerden biri
de Canakkale Cephesi’ydi.

itilaf Devletleri’nin Ganakkale Cephesi’ni
acmasindaki amaclarn olarak;

I- Amerikanin Ittifak Devletleri'ne verdigi destegi
engellemek

[I- Mattefikleri olan Rusya’ya gerekli askeri ve
ekonomik yardimlari yapmak,

[ll- Rusya’nin bugdayindan faydalanmak

IV-  Osmanl’nin itilaf Devletleri tarafina
gecmesini saglamak

V- Bu cephede kazanilacak basariyla birlikte
hala tarafsiz olan Balkan Devletlerini kendi
yanlarinda savasa ¢ekmekti.

verilenlerden hangisi dogrudur?

Al Ilvelll B)ll,IlveV  C)IIl, IVveV
D)I,lveV E)II, IVveV

5) Canakkale Deniz Muharebesinin
kazanilmasinda Nusret Mayin Gemisi blytk rol
oynadi.

Asagida verilenlerden hangisi Nusret Mayin
Gemisi’nin konutanidir?

A) ismail Hakki

B) Rauf Orbay

C) Huseyin Pasa

D) Sermet Fazil Bey

E) Cibalili Tahir Mehmet

SIIRT IL miLLI EGITIM mMODORLOGD
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6) Deniz yolu ile Canakkale’yi
gegcemeyeceklerini anlayan ltilaf Devletleri 25
Nisan 1915te karaya c¢lkarma harekat
dizenledi. 19. Tumen Komutani Yarbay
Mustafa Kemal ve emrindeki Turk ordusu
destan yazarak dusmana gecit vermediler.
Canakkale’de kara savaslarinda da basarili
olamayan itilaf kuvvetleri Ocak 1916'da
Gelibolu’'yu  bosalttilar. |I. Dinya Savasi
suresince Osmanli Devleti’nin zafer kazandigi
tek cephe Canakkale Cephesi'dir.

Yukarida verilen bilgilere bakarak;

I- Osmanli Devleti bir cephe savasi daha
kazanmigtir.

I1- itilaf kuvvetlerinin asker sayisi azalinca
Canakkale Cephesi’nden ¢ekilmislerdir.

l1I- tilaf kuvvetleri Canakkale’yi denizden
gecemeyince yeni bir strateji uygulamistir.

yargilarindan hangisine ulasilabilir?
A)Yalnizl B) Yalnizll C) Yalniz lll
D)lvell E)I, Ilvelll

7) Mustafa Kemal Ataturk Canakkale
Savasi’ndan sonra bu cumleleri yazmistir: "Bu
memleketin  topraklari  Ustinde  kanlarini
doken kahramanlar, burada dost bir vatanin
bagrinda bulunuyorsunuz. huzur ve barig iginde
uyuyun. Sizler mehmetgikler ile yan yana, koyun
koyunasiniz. Uzak diyarlardan evlatlarini bu
savasa gonderen analar, g6z vyaslarinizi
dindiriniz. Evlatlariniz, bizim bagrimizdadir.
onlar bu topraklarda canlarini verdikten sonra
artik bizim ¢ocuklarimiz olmuslardir.”

Mustafa Kemal yukaridaki sozleri
asagidakilerden hangisi i¢cin yazmistir?
A) Anzaklar  B) Hintliler C) Mislumanlar

D) ingilizler  E) Fransizlar
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8) Osmanh Devleti I. Dunya Savasi’'nda
Canakkale  Cephesini  kazanmistir.  Bu
cephedeki savasin kazaniimasinin  onemli
sonugclari olmustur.

Asagidakilerden hangisi Canakkale
Savasr’nin sonuglarindan biri degildir?

A) I.DUnya Savasi’'nin slresi 2 yil uzadi.

B) Bulgaristan, ittifak Devletlerinin yaninda
savasa katildi.

C) Rusya’da Bolsevik ihtilali gikti.
D) Mustafa Kemal, Milli Micadele’nin lideri oldu.

E) Itilaf Devletleri arasinda pargalanma oldu.

9) Canakkale’'deki basarisi ile taninan Mustafa
Kemal burada birgok yerde savasmistir.

Asagida verilenlerden hangisi Mustafa
Kemal’in Canakkale’de savasmis oldugu
yerlerden biri deqildir?

A) Conkbayiri
B) Kumkale

C) Anafartalar
D) Kiregtepe
E) Seddilbahir

SiIRT L miLLi eciTim mOpORLOGO

Tarih-12 s

10) Osmanh Devleti’'nin |. Dunya Savasi’nda
savagsmis oldugu bir diger cephede Hicaz-
Yemen Cephesi'ydi. Bu cephede kutsal yerleri
savunmak icin Ingilizler ve Mekke Serifi Emir
HuUseyin ile savasiimistir.

Osmanli Devleti'nin Medine’yi savunan
komutani agsagidakilerden hangisidir?

A) Cemal Pasa
B) Talat Pasa

C) Fevzi Pasa

D) Nureddin Pasa
E) Fahrettin Pasa

D
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1- Asagidakilerden hangisi kaynagini Dogu
Anadolu Bolgesi’nden alip, sinirlarimiz
disindan denize ddkulen akarsularimizdan
birisi degildir?

A) Dicle

B) Kura

C) Firat

D) Yesilirmak

E) Aras

— Bugday

— Sofralik zeytin

—Findik

—Aygiceqgi

2- Yukaridaki farkh iklim bolgelerinde
yetisen tarim lriinlerinin hepsini, ayni bolge
icinde yetistigini soyleyen birisinin
asagidaki cografi bolgelerden hangisini
gordugu soylenebilir?

A) Marmara

B) Ege

C) Akdeniz

D) Guneydogu Anadolu

E) i¢ Anadolu

3- Asagidakilerin hangisinde dogal gol baki-
mindan zengin sayilabilecek bodlgeler
birlikte verilmemistir?

A) Karadeniz — Marmara

B) Dogu Anadolu — Akdeniz
C) Ege — Guneydogu Anadolu
D) Marmara — Dogu Anadolu

E) Akdeniz — Marmara

SIIRT iL MiLLI EGITIM mODORLOGD
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4- Zeytin, Uzum, incir, tutin, pamuk,
turuncgil, haghas gibi Tiirkiye’nin
ticaretinde onemli paya sahip olan tarim
urunlerinin hepsinin yetigebildigi cografi
bolge asagidakilerden hangisidir?

A) Dogu Anadolu
B) Ege

C) Marmara

D) Karadeniz

E) ic Anadolu

5- GAP’la birlikte Glineydogu Anadolu
Bolgesindeki sulama imkanlarinin
artmasina bagl olarak uretiminde artig
gorulen tarim lirlini agsagidakilerden
hangisidir?

A) Karpuz

B) Uziim

C) Kirmizi mercimek
D) Pamuk

E) Bugday

6- Dogu Anadolu Bolgesi’nde akarsularin
debilerinin yaz mevsiminde, Ege
Bolgesindekilerin ise kigin artmasi,
bolgeleri olusturan faktorlerin hangisine
dayandirilabilir?

A) iklim

B) Bitki ortiist
C) Yersekilleri
D) Toprak

E) Yerlesmeler
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7- Genel iklim karakteri karasal iklim olan
Guneydogu Anadolu Bolgesi’nde asagidaki
tarim Urunlerinden hangisinin yetismesi,
Akdeniz ikliminin de etkili olduguna kanit
olarak gosterilebilir?

A) Misir

B) Mercimek
C) Nohut

D) Bugday
E) Zeytin

8- Asagidakilerden hangisi petrol ¢ikarilan
yerlerden birisi degildir?

A ) Batman
B) Adiyaman
C) Malatya
D) Siirt

E) Diyarbakir

9- Asagidaki akarsulardan hangisi
kaynagini Tiirkiye sinirlan igerisinden alip
yine Tiirkiye sinirlari igerisinde denize
dokuliir?

A) Dicle
B) Kizilirmak
C) Kura
D) Firat
E) Aras

€
Cografya-12 & .ﬁ_%'ﬁ:

10- Asagidaki yerlesim yerlerinden hangisi
turizm bolgelerimiz iginde yer almaz ?

A) Milas

B) Kusadasi
C) Bodrum
D) Kemer
E) Elbistan

SIIRT IL miLLi €6iTIM mODORLUGD @
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Test No: 8

1) At the meeting, even though he spoke
well, he was unable to the other
members.

A) compete

B) persuade
C) reinterpret
D) agree

E) dispute

2) . As the conditions of the expedition are
likely to be severe, you had better take
necessary

A) trials

B) precautions
C) efforts

D) objections
E) attempts

3) Most children are able to walk
holding on to anything when they are
fifteen months old.

A) for

B) from
C) with
D) without
E) to

4) Today coffee prices are far below the
required rate; hence, growers are unable to
pay their debts and cooperatives find it
hard .

A) surviving

B) survive

C) to survive

D) survived

E) to have survived

SIIRT IL miLLi EGITIm mApORLOGD
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5) If this treatment does not achieve the
desired effect, there are other methods we
can use.

A) Bu tedavi tam olarak basarili olmadigi
taktirde, deneyebilecegimiz baska
yontemler de vardir.

B) Bu tedavi ile beklenen sonug elde
edilemezse, baska yontemleri denemek
zorunda kalabiliriz.

C) Baska yontemlerin kullaniimasi bu tedavinin
istenilen  sonucu verip vermemesine
baglidir.

D) Bu tedavi arzu edilen etkiyi saglamazsa,
kullanabilecegimiz baska yontemler vardir.

E) Bu yontemle ulasilan sonu¢ begenilmezse,
diger yontemleri kullanmamiz gerekir.

6) No matter what anyone says, | shall give
him the punishment he deserves.

A) Herkesin karsi olmasina ragmen, o,
verecegim cezayi hak etmistir.

B) Kim ne derse desin, ona hak ettigi cezayi
verecegim.

C) Ona hak ettigi cezayl verecegimden hig
kimsenin sliphesi olmasin

D) Herkesin dedigi gibi, o, benden hak ettigi
cezay! alacak.

E) Ona hak ettigi cezayl vermeyecegimi hi¢
kimse sOyleyemez.

7) The new Minister is seriously worried
about the housing problem in the over-
populated regions.

A) Yeni Bakan, nilfusu yogun olan
bdlgelerdeki konut sorununun ciddi bir
calisma gerektirdigine inanmaktadir.

B) Nifus yogunlugu fazla olan bolgelerin konut
sorunu ile yeni atanan Bakan
ilgilenmektedir.

C) Yeni Bakan, nlfus artisinin hizli oldugu
bolgelerdeki konut sorununun ciddiyetini
kavramistir.

D) Yeni Bakan, asiri nufusa sahip bolgelerdeki
konut sorunundan ciddi sekilde endige
duymaktadir.

E) Konut sorunu, en ¢ok nufusu yodun olan

bdlgelerde olup, yeni Bakani oldukga

dusundurmektedir

®
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Test No: 8

8) Yeryliziinde kag¢ tir canli organizmanin
yasadigini hi¢ kimse bilmiyor.

A) No one knows how many species of living
organisms inhabit the earth.

B) Everyone realises that the world is
inhabited by countless species of living
organisms.

C) No one knows how the world came to be
inhabited by so many species of living
organisms

D) No one knows how so many species of
living organisms came to inhabit the world

E) How many species of living organisms have
in the world will never be known.

9) Yiuiksek firinlarda islenen demir cevheri
nadir olarak % 65'ten fazla demir igerir ve
bazen bu oran % 30'a kadar dusgebilir.

A) In a blast furnace, the only iron ore to be
smelted is that which contains between 30
% and 65 % iron.

B) The percentage of iron in the ore smelted in
blast furnaces varies between 30 % and 65
%.

C) The iron ore smelted in blast furnaces
rarely has an iron content of more than 65
% or less than 30 %.

D) The iron ore smelted in the blast furnaces
rarely contains more than 65 % iron and
sometimes the proportion may come down
to 30 %.

E) After smelting in a blast furnace the
percentage of iron in any ore rarely
exceeds 65 % or drops lower than 30 %.

SIIRT IL miLLi EGITIm mApORLOGD

. N
Ingilizce-12 & .ﬁ%
A E

10) Hepimiz, hizla yok edilmekte olan
tropikal ormanlarin geleceginden ¢ok ciddi
olarak endise duymaktayiz.

A) The rapid destruction of the tropical forests
will soon seriously concern us all.

B) We are all very seriously concerned about
the future of the tropical forests which are
being rapidly destroyed.

C) With the rapid destruction of the tropical
forests we are all very worried about our
future.

D) In future, if the tropical forests are
destroyed so recklessly, we will obviously
be worried.

E) One of our serious worries about the future
concerns what is to happen to the tropical
forests.

20,




ODEU TARIP SISTEMI & ﬁ%

CEVAP ANAHTARI H%E
MATEMATIK EDEBIYAT Fizik KIMYA
1) E 1) A 1) D 1) E
2) A 2) E 2) D 2) E
3) C 3) D 3) A 3) E
4) E 4) B 4) D 4) B
5) A 5) E 5) E 5) D
6) D 6) B 6) C 6) D
7) A 7) D 7) E 7) C
8) C 8) C 8) D 8) A
9) C 9) E 9) D 9) D
10) B 10) C 10) A 10) E
11) C 11) E
12) D 12) E
13) E 13) A
14) C 14) D
15) A 15) C
16) B 16) E
17) D 17) A
18) C 18) E
19) B 19) D
20) E 20) E
INGILiZCE
TARIH . 1) B
BiYOLOJi - COGRAFYA 2) B
ac ¥ ) )
2) D 3) C 2 A 5) D
3) ¢ 4 B )¢ 6) B
9 8 5) A i 7) D
5) € 6) C 2D 8) A
6) E 7) A o A 9) D
7) B 8) E ) E 10) B
8) C 9) B 8) ¢
9) B 10) E 9) B
10) ¢ 10) E

SIRT IL miLLl EGITIM MODORLOGD




h"?':"l [Zlfp T g,

(DEU TARIP SISTEMI # ulg e,
353

H%E

EMEGI GECEN OGRETMENLERIMIZ
SIIRT MILLi EGITIM AR-BIRIMi

Aydin VERGILI

Koordinator

Bayram CIFTCI dris ALAGAS
Bilisim Teknolojileri Ogretmeni Matematik Ogretmeni
Halil KANSU Mesut SEN
ingilizce Ogretmeni Cografya Ogretmeni
Murat ALTAC Ergtl CEYHAN

Tiirk Dili ve Edebiyati Ogretmeni Tarih Ogretmeni
Tugba AZGAN Mustafa KAYA
Biyoloji Ogretmeni Kimya Ogretmeni
Erkan MARAKCI
Fizik Ogretmeni

SIRT iL miLLi eGITIM MODURLOGD




